

# 习近平致信祝贺大庆油田发现60周年强调 大力弘扬大庆精神铁人精神 肩负起当好标杆旗帜建设百年油田的重大责任

## 国务院发来贺电

### 贺信

值此大庆油田发现60周年之际,我代表党中央,向大庆油田广大干部职工、离退休老同志及家属表示热烈的祝贺,并致以诚挚的慰问!

60年前,党中央作出石油勘探战略东移的重大决策,广大石油、地质工作者历尽艰辛发现大庆油田,翻开了中国石油开发史上具有历史转折意义的一页。60年来,几代大庆人艰苦创业、接力奋斗,在亘古荒原上建成我国最大的石油生产基地。大庆油田的卓越贡献已经镌刻在伟大祖国的历史丰碑上,大庆精神、铁人精神

已经成为中华民族伟大精神的重要组成部分。

站在新的历史起点上,希望大庆油田全体干部职工不忘初心、牢记使命,大力弘扬大庆精神、铁人精神,不断改革创新,推动高质量发展,肩负起当好标杆旗帜、建设百年油田的重大责任,为实现两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献!

习近平  
2019年9月26日  
(新华社北京9月26日电)

新华社哈尔滨9月26日电 在大庆油田发现60周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央向大庆油田广大干部职工、离退休老同志及家属表示热烈的祝贺,并致以诚挚的慰问。

习近平在贺信中指出,60年前,党中央作出石油勘探战略东移的重大决策,广大石油、地质工作者历尽艰辛发现大庆油田,翻开了中国石油开发史上具有历史转折意义的一页。60年来,几代大庆人艰苦创业、接力奋斗,在亘古荒原上建成我国最大的石油生产基地。大庆油田的卓越贡献已经镌刻在伟大祖国的历史丰碑上,大庆精神、铁人精神已经成为中华民族伟大精神的重要组成部分。

习近平强调,站在新的历史起点上,希望大庆油田全体干部职工不忘初心、牢记使命,大力弘扬大庆精神、铁人精神,不断改革创新,推动高质量发展,肩负起当好标杆旗帜、建设百年油田的重大责任,为实现

两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。(贺信全文另发)

国务院发来贺电,希望大庆油田以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照党中央、国务院决策部署,持续深化改革、降本增效,坚持稳油增气、内外并举,积极培育新动能,着力推动高质量发展,为保障我国油气安全稳定供应、推动东北全面振兴全方位振兴、实现两个一百年奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

大庆油田发现60周年庆祝大会26日在黑龙江大庆举行。会上宣读了习近平的贺信和国务院的贺电。

1959年9月26日,松基三井喜喷工业油流,勘探发现了大庆油田,随后掀起了气吞山河、波澜壮阔的石油大会战。60年来,大庆油田累计生产原油近23.9亿吨,为建立我国现代石油工业体系作出了重大贡献,孕育了大庆精神、铁人精神。

## 第十五届 自治

### 李纪恒主持并

本报9月26日讯(记者 刘晓冬 章奎) 9月26日下午,自治区十三届人大常委会第十五次会议举行第二次全体会议。

自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒主持会议并讲话。自治区人大常委会常务副主任那顺孟和、副主任王波、吴团英、李荣禧、廉素、和彦苓、秘书长施文学出席会议。自治区副主席李秉荣,自治区高级人民法院院长杨宗仁,自治区人民检察院检察长李琪林,以及部分自治区人大代表列席会议。

自治区十三届人大常委会现有组成人员63人,出席本次会议的60人,符合法定人数。

会议表决通过了《内蒙古自治区乌兰牧骑条例》和《内蒙古自治区中小企业促进条例》。

会议表决通过了自治区人大常委会关于批准《呼和浩特市促进蒙医药发展办法》的决议、《包头市城镇开发边界管理条例》的决议、《鄂尔多斯市集中式饮用水水源保护条例》的决议、《乌海市城市综合管理条例》的决议。

会议表决通过了自治区人大常委会关于加强检察公益诉讼工作的决定。

会议还表决通过了人事任免事项。

李纪恒在讲话中指出,《内蒙古自治区乌兰牧骑条例》全面贯彻落实了习近平总书记关于乌兰牧骑事业发展的重要指示精神,具有鲜明的地方特色和民族特色,各地要抓好学习宣传和贯彻实施,推进优秀传统文化传承和创新。《内蒙古自治区中小企业促进条例》对推动中小企业持续健康发展作出了规范,各地各部门要按照《条例》要求,加强指导,注重服务,纾解中小企业困难,为中小企业发展壮大营造良好发展环境。会议审议了《内蒙古自治区乌海市及周边地区大气污染防治条例》,这是我区区域协同发展立法的首次实践,要持续加强区域协同发展立法,更好运用法律武器保卫青山绿水、蓝天白云。各级检察机关要认真落实《内蒙古自治区人民代表大会常务委员关于加强检察公益诉讼工作的决定》,进一步做好检察公益诉讼工作,依法维护国家和社会公共利益。今年是中华人民共和国成立70周年,也是内蒙古自治区人大常委会设立40周年,全区各级人大及其常委会要全面贯彻习近平总书记对地方人大及其常委会工作作出的重要指示精神,全面贯彻全国人大常委会的工作部署,自觉承担起新时代对人大提出的新任务,不断提升工作质量和水平。

## 自治区法学会召开第六次会员代表大会 李纪恒出席

本报9月26日讯(记者 刘晓冬)9月26日上午,自治区法学会在呼和浩特召开第六次会员代表大会。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒出席会议,中国法学会党组成员、副会长张苏军,自治区党委副书记、政法委书记林少春出席会议并讲话。

自治区领导马学军、杨伟东、张韶春,自治区高级人民法院院长杨宗仁、自治区人民检察院检察长李琪林出席会议。

会议选举产生了自治区法学会第六届理事会,举行了第六届理事会第一次会议和常务理事会议,并选举林少春为法学会会长。

张苏军指出,内蒙古自治区法学会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,团结带领全区广大法学法律工作者凝心聚力、锐意进取,积极投身全面依法治国伟大实践,在加强政治引领、繁荣法学研究、服务法治实践、开展法治宣传和培养法治人才等方面做了大量工作,取得了突出成绩,为内蒙古自治区经济社会高质量发展和民主法治建设做出了积极贡献。

张苏军强调,法学会是党领导下的人民团体、群众团体和学术团体,是政法战线的重要组成部分。要进一步加强地方法学会工作,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,下转第2版



9月26日上午,内蒙古自治区法学会在呼和浩特召开第六次会员代表大会。

本报记者 袁永红 摄

## 李纪恒会见国家电力投资集团公司 董事长钱智民

本报9月26日讯(记者 刘晓冬) 9月26日下午,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒在呼和浩特会见国家电力投资集团公司董事长钱智民一行。

李纪恒对钱智民一行到内蒙古考察调研表示欢迎,对国家电力投资集团公司多年来对内蒙古经济社会发展作出的贡献表示感谢,并介绍了我区贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,积极探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子的情况。他说,国家电力投资集团公司在清洁能源技术研发及应用等多个领域具有显著优势,内蒙古愿与国家电力投资集团公司在建设大型外送清洁能源基地、布局氢能应用

项目、做强做大煤电一体化和煤电铝循环经济产业链等方面精诚合作,为我国现代能源经济发展作出贡献。

钱智民简要介绍了国家电力投资集团在内蒙古有关项目建设情况。他表示,国家电力投资集团公司将进一步加强与内蒙古的战略合作,继续在内蒙古加大清洁能源领域的投资力度,充分利用自身在新能源发展方面的技术优势,与内蒙古共同探索出一条现代能源经济发展的新路子,助力内蒙古经济社会发展。

自治区党委常委、秘书长张韶春,国家电力投资集团公司总经理江毅参加会见。

## 自治区政府与国家电投深化合作框架协议签约仪式暨乌兰察布风电基地一期600万千瓦示范项目开工建设动员大会举行 布小林见证签约

本报9月26日讯(记者 戴宏) 9月26日上午,自治区政府与国家电力投资集团有限公司深化合作框架协议签约仪式暨乌兰察布风电基地一期600万千瓦示范项目开工建设动员大会在乌兰察布市四子王旗举行。

自治区党委副书记、自治区主席布小林,国家电投党组书记、董事长钱智民见证《内蒙古自治区人民政府与国家电力投资集团有限公司深化合作框架协议》签署。自治区副主席艾丽华、国家电投总经理江毅代表双方签署协议。

根据协议,双方将在既有合作基础上,进一步深入开展多层次、多领域的战略合作,重点推进大型清洁能源基地、光伏治沙、煤电一体化、煤电铝循环经济产业链、氢能、核能供热等项

目建设,助力自治区现代能源经济发展。

乌兰察布风电基地一期600万千瓦示范项目当日开工。布小林宣布项目开工,钱智民在项目开工建设动员大会上致辞,艾丽华、江毅出席大会。据了解,该项目由国家电投与乌兰察布市政府共同开发建设,是推动我国能源转型发展的重大示范项目,也是自治区坚持生态优先、绿色发展的重大工程。项目总投资约400亿元,投运后每年可为京津冀输送清洁能源近200亿千瓦时,将为陆上风电场集中开发、先进技术运用和生态改善提供实证经验,对于探索新能源资源优势区域可持续发展、巩固提升内蒙古在我国现代能源体系中的重要地位具有积极意义。

## 自治区政协学习贯彻习近平总书记在中央政协工作会议上重要讲话精神座谈会召开 李秀领主持并讲话

本报9月26日讯(记者 郭俊楼)9月26日上午,自治区政协召开学习贯彻习近平总书记在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会重要讲话精神座谈会。

自治区政协党组书记、主席李秀领主持会议并讲话。自治区政协副主席王中和、罗志虎、马明、常军政、其格及秘书长狄瑞明,自治区老领导云照光、许柏年、罗锡恩、奇英成出席会议。

座谈会上,云照光 and 各界代表共10位同志作了交流发言。大家认为,习近平总书记的重要讲话,高度评价了人民政协的历史贡献,科学总结了宝贵经验,精辟分析了形势任务,明确提出了方向和重点,听了倍感振奋、备受鼓舞。大家表示,一定要自觉学习贯彻好总书记重要讲话精神,在各自的岗位上努力为人民政协事业和自治区高质量发展多作贡献。

李秀领指出,近日召开的中央政协工作会议是一次具有里程碑的重要会议,

充分体现了以习近平同志为核心的党中央对人民政协事业的高度重视,对新时代更好发挥人民政协制度优势的殷切期望。习近平总书记的重要讲话科学回答了人民政协事业的一系列重大理论和现实问题,是一篇马克思主义纲领性文件,为新时代加强和改进人民政协工作进一步指明了方向,提供了根本遵循。

李秀领强调,全区政协系统要把学习贯彻中央政协工作会议,特别是习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,坚持人民政协的性质定位,发挥好专门协商机构的作用,进一步明晰人民政协工作的主题、主线和中心环节,在加强思想政治引领、广泛凝聚共识上下功夫,按照懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行要求,加强政协委员队伍建设,强化委员责任担当。

## 庆祝中华人民共和国成立70周年 呼和浩特市专场新闻发布会举行

本报呼和浩特9月26日讯(记者 郑学良)9月26日,庆祝中华人民共和国成立70周年呼和浩特市专场新闻发布会在呼和浩特市举行。发布会上,呼和浩特市、政府负责同志发布了70年来特别是党的十八大以来,呼和浩特市经济社会发展、保障和改善民生、生态文明建设、党的建设等方面的情况,并回答了记者提问。

新中国成立70年来,呼和浩特市发生了日新月异的变化。综合实力大幅提升。2018年,地区生产总值和一般公共预算收入较1949年增长1045倍和25911倍。城乡面貌焕然一新。建成区面积由9平方公里发展到260平方公里,绿化覆盖率40.3%,城镇化率达70%,农村旧貌换新颜。生态首府、绿色家园正逐

渐成为呼和浩特新名片。人民生活显著提高。2018年,城乡居民收入分别达到46565元和17190元。

党的十八大以来,呼和浩特市坚决落实新发展理念和“六稳”工作要求,坚定不移走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,战略性新兴产业初具规模,传统产业转型升级步伐加快,创新驱动不断深化,始终坚持以人民为中心的发展思想,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,脱贫攻坚取得决定性进展,城乡居民收入显著提高,就业状况持续改善,社会大局和谐稳定,扎实推进生态文明建设,着力打造生态首府、绿色家园,认真贯彻落实新时代党的建设总要求,推动全面从严治党不断向纵深发展。

距第十四届全国冬季运动会开幕  
还有142天

INNER MONGOLIA 2020  
第十四届全国冬季运动会